21

3,118

1,207 39

1

in the course?

Q1 What was the percentage of your attendance

100-90%

997

3.8

80-70%

168

60-50%

25

AlwIN |-

1.
2.
3.
4.

Less than 50%

16

RINW|>

1,206

2

punctual attendance in the course? 4 1

Q2 What was the percentage of your

100-90%

1,005

3.8

80-70%

146

60-50%

39

AlwiN |-

1.
2.
3.
4.

Less than 50%

12

BN FXY [ BN

1,202

Q3 You actively participated

into the course. 4 1

(Strongly Agree)

564

3.4

(Agree )

543

(Disagree)

80

AlwIN |-

Hlw|Nv=

(Strongly Disagree)

16

BN Y [ EN

1,203

4

Q4 You communicated with the lecturer(s) by

asking some questions or other in the course. 4 1

(Strongly Agree)

439

3.2

(Agree)

571

(Disagree)

153

AN

HlwN=

(Strongly Disagree)

35

lojw|s

1,198

Q5 You made good preparations

about the course.

(Strongly Agree)

428

3.1

(Agree )

541

(Disagree)

188

AN

HlwNI=

(Strongly Disagree)

42

Rlofw|s

1,199

Q6 You made reviews wel

| about the course. 4 1

(Strongly Agree)

357

(Agree )

569

(Disagree)

238

HlWIN|-

e I N

(Strongly Disagree)

89

BN INY [ ES

1,203




7 Q7 The objective, contents,
criteria for the grades were appropriately shown in the syllabus or other.
1 1. (Strongly Agree) 583 4 3.4
2 2. (Agree ) 555 3
3 3. (Disagree) 55 2
4 4, (Strongly Disagree) 10 1
1,203
8 Q8 The actual contents in the lessons were
corresponding to those in the syllabus. 4
1 1. (Strongly Agree) 573 4 3.4
2 2. (Agree ) 582 3
3 3. (Disagree) 36 2
4 4, (Strongly Disagree) 11 1
1,202
9 Q9 The number of lessons was appropriately maintained.
4
1 1 (Strongly Agree) 588 4 3.4
2 2. (Agree ) 532 3
3 3. (Disagree) 62 2
4 4. (Strongly Disagree) 15 1
1,197
10 10 Q10 The contents was appropriate in terms of
difficulty. 1
1 1 (Strongly Agree) 510 4 3.3
2 2. (Agree ) 595 3
3 31 (Disagree) 82 2
4 4. (Strongly Disagree) 14 1
1,201
11 11 Q11 You had already learned the necessary prior
knowledge before the course. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 379 4 3.1
2 2. (Agree ) 600 3
3 31 (Disagree) 185 2
4 4. (Strongly Disagree) 36 1
1,200
12 12 Q12 You
would like to study the academic field related with the course by being intellectually stimulated. 4
1 1 (Strongly Agree) 495 4 3.3
2 2. (Agree ) 570 3
3 3. (Disagree) 106 2
4 4, (Strongly Disagree) 29 1
1,200




13 13 Q13 The course was useful for you. 4 1

1 1 (Strongly Agree) 634 4 3.5
2 2 (Agree ) 497 3
3 3 (Disagree) 54 2
4 4 (Strongly Disagree) 19 1
1,204
14 14 Q14 The blackboard,
audio-visual and/or IT equipments were effectively used in the case (if applicable). 4 1
1 1 (Strongly Agree) 568 4 3.4
2 2 (Agree ) 544 3
3 3 (Disagree) 64 2
4 4 (Strongly Disagree) 19 1
1,195
15 15 Q15 The textbook and/or
other handouts were useful for you to understand the contents in the course. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 587 4 3.4
2 2 (Agree ) 538 3
3 3 (Disagree) 56 2
4 4 (Strongly Disagree) 16 1
1,197
16 16 Q16 It was easy for you to take notes in the course. 4
1
1 1 (Strongly Agree) 480 4 3.3
2 2 (Agree ) 573 3
3 3 (Disagree) 123 2
4 4 (Strongly Disagree) 26 1
1,202
17 17 Q17 It was easy for you to hear the lecturer”s voice
and the manner of speaking. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 635 4 3.5
2 2 (Agree ) 512 3
3 3 (Disagree) 43 2
4 4 (Strongly Disagree) 12 1
1,202
18 18 Q18 The lecturer(s) emphasized the important
points to be understood in the course. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 606 4 3.4
2 2 (Agree ) 521 3
3 3 (Disagree) 60 2
4 4 (Strongly Disagree) 15 1
1,202







